
Στόχοι Βιώσιμης Ανάπτυξης online 

Για να προσεγγίσουμε το σύνθετο θέμα των Στόχων βιώσιμης ανάπτυξης στο 

νηπιαγωγείο χρειαζόμαστε παιχνίδια , εποπτικό υλικό, παραμύθια, δημιουργίες, 

κατασκευές, εκπαιδευτικές επισκέψεις και γενικότερα βιωματικές δραστηριότητες που 

θα μας βοηθήσουν να κάνουμε πραγματικότητα και βίωμα αφηρημένες έννοιες. 

Το υλικό που πραγματευόμαστε στα σχέδια μαθημάτων μας αντικατοπτρίζει την 

προσπάθεια εκπαιδευτικοί, μαθητές, γονείς να  γίνουμε όλοι αναπόσπαστο κομμάτι 

μιας παγκόσμιας συλλογικής συνείδησης απέναντι στο μέλλον του πλανήτη και στο 

δικαίωμα όλων των ανθρώπων να ζήσουν με αξιοπρέπεια, δικαιοσύνη και ισότητα. 

Για να εμπεδώσουν τα παιδιά αλλά  και για να ενισχύσουμε όλες τις δραστηριότητες 

που προηγήθηκαν στην τάξη,  δημιουργούμε online υλικό που με παιγνιώδη μορφή 

θα εντείνει και θα δυναμώσει τις έννοιες που πραγματευτήκαμε. 

Το διαδικτυακό μας παιχνίδι περιέχει 17 παιχνίδια παζλ, μνήμης, ερωτήσεων, 

ανάπτυξης που θα διασκεδάσουν παιδιά και γονείς στο σπίτι. 

Μπορεί να χρησιμοποιηθεί τόσο κατά την διάρκεια όσο και μετά το πέρας των 

δραστηριοτήτων για την εμπέδωση. 

Το μοιραζόμαστε ευελπιστώντας να βοηθήσει εκπαιδευτικούς να εμπλουτίσουν την 

μαθησιακή διαδικασία στο σχολείο και να βοηθήσει παιδιά και γονείς να περάσουν 

ποιοτικό χρόνο μαζί στο σπίτι.  
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Στόχοι 

Να αναπτύξουν δεξιότητες επικοινωνίας και συνεργασίας  με την ομάδα-τάξη. 

Να περάσουν ποιοτικό χρόνο στον υπολογιστή κατανοώντας με τρόπο βιωματικό 

την ορθή του χρήση.  

Να διαμορφώσουν αξίες, στάσεις και δεξιότητες ενός ενεργού και 

ευαισθητοποιημένου προς το περιβάλλον και τη βιώσιμη ανάπτυξη πολίτη, ενός 

«περιβαλλοντικά εγγράμματου πολίτη» 

Να έρθουν σε επαφή με τις έννοιες της βιώσιμης ανάπτυξης και της κυκλικής 

οικονομίας. 

Να γίνει κατανοητό από τους/τις μαθητές/τριες ότι η ανθρώπινη δραστηριότητα 

επιδρά αρνητικά στον πλανήτη και η βιωσιμότητα είναι ευθύνη όλων. 

Να εμπεδώσουν με παιγνιώδη τρόπο αφηρημένες έννοιες. 

Να διαμορφώσουν συμπεριφορές και στρατηγικές ενός τρόπου ζωής που θα θέτει 

προτεραιότητα τους στόχους βιώσιμης ανάπτυξης. 


